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Villkor	
  

Auktionen	
  är	
  öppen	
  för	
  medlemmar	
  i	
  Numismatiska	
  klubben	
  i	
  Uppsala	
  och	
  Sigtuna	
  myntklubb.	
  

	
  

Utropspriserna	
  i	
  auktionslistan	
  är	
  minimipriser.	
  

10%	
  köparprovision	
  tillkommer	
  på	
  klubbat	
  pris.	
  

Kontant	
  betalning.	
  

	
  

Objekten	
  säljs	
  i	
  befintligt	
  skick	
  utan	
  bytes-­‐	
  eller	
  återlämningsrätt.	
  

Vi	
  friskriver	
  oss	
  från	
  eventuella	
  fel	
  och	
  brister	
  i	
  katalogen.	
  	
  

	
  

	
  

Samtliga	
  objekt	
  skall	
  ovillkorligen	
  avhämtas	
  i	
  omedelbar	
  anslutning	
  till	
  auktionen.	
  Se	
  därför	
  till	
  att	
  ta	
  
hjälp	
  av	
  någon	
  klubbkamrat	
  för	
  att	
  lösa	
  ut	
  dina	
  objekt	
  om	
  du	
  inte	
  har	
  möjlighet	
  att	
  närvara	
  själv.	
  

	
   	
  



Böcker	
  om	
  mynt	
  
1	
   ALCENIUS,	
  O.	
  Fyra	
  Anglosachsisk-­‐Tyska	
  myntfynd	
  i	
  Finland	
  (1894-­‐1897).	
  Helsingfors	
  

1901.	
  Särtryck	
  ur	
  Finska	
  fornminnesföreningens	
  tidskrift,	
  XXI	
  No2.	
  61	
  sidor	
  med	
  54	
  
mynt	
  bilder	
  i	
  texten.	
  Inbunden	
  i	
  ett	
  trevligt,	
  med	
  något	
  medfaret	
  halvklotband	
  med	
  
marmorerade	
  pärmar.	
  Ovanlig.	
  
	
  

150	
  

2	
   APPELGREN,	
  T.G.	
  Doktor	
  Otto	
  Smiths	
  Münzensammlung	
  im	
  Kgl.	
  Münzkabinett	
  
Stockholm.	
  Stockholm	
  1931.	
  Häftad.	
  
	
  

20	
  

3	
   APPELGREN,	
  T.G.	
  Gustav	
  Vasas	
  Mynt.	
  Stockholm	
  1933.	
  Vinrött	
  helklotband.	
  Med	
  
Appelgrens	
  lösa	
  bilaga	
  om	
  den	
  s.k.	
  "tabellstriden".	
  
	
  

100	
  

4	
   BOLIN,	
  S.	
  Ur	
  penningens	
  historia.	
  Lund	
  1962.	
  Häftad.	
  
	
  

10	
  

5	
   BOWDER,	
  D.	
  Who	
  was	
  Who	
  in	
  the	
  Roman	
  World.	
  1980.	
  Förlagsband	
  med	
  
skyddsomslag.	
  
	
  

50	
  

6	
   BROOME,	
  M.	
  A	
  handbook	
  of	
  Islamic	
  Coins.	
  2006.	
  Häftad.	
  
	
  

20	
  

7	
   BRUCE	
  II,	
  C.R.	
  M.FL.	
  The	
  standard	
  guide	
  to	
  South	
  Asian	
  Coins	
  and	
  Paper	
  Money	
  since	
  
1556	
  AD.	
  1981.	
  Förlagsband.	
  
	
  

20	
  

8	
   BUCHAN,	
  J.	
  Frozen	
  Desire.	
  An	
  inquiry	
  into	
  the	
  meaning	
  of	
  money.	
  1997.	
  Häftad.	
  
	
  

10	
  

9	
   BURNETT,	
  A.	
  Coinage	
  in	
  the	
  Roman	
  World.	
  1987.	
  Helklotband	
  med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

20	
  

10	
   CARRADICE,	
  I.	
  OCH	
  PRICE,	
  M.	
  Coinage	
  in	
  the	
  Greek	
  World.	
  1988.	
  Helklotband	
  med	
  
skyddsomslag.	
  
	
  

20	
  

11	
   CAVALLI,	
  G.	
  Kort	
  öfversigt	
  öfver	
  Gustaf	
  Cavallis	
  samling	
  af	
  svenska	
  plåtmynt.	
  Stockholm	
  
1890.	
  18	
  s.	
  He	
  0649.	
  Denna	
  sällsynta	
  katalog	
  trycktes	
  endast	
  i	
  200	
  exemplar	
  och	
  var	
  
avsedd	
  som	
  gåva	
  till	
  offentliga	
  samlingar	
  och	
  myntvänner.	
  De	
  få	
  exemplar	
  som	
  överlevt	
  
till	
  våra	
  dagar	
  är	
  ofta	
  mer	
  eller	
  mindre	
  skadade.	
  Detta	
  exemplar	
  har	
  pappersförluster	
  
på	
  omslagen	
  men	
  får	
  ändå	
  ses	
  som	
  ett	
  "normalexemplar".	
  
	
  

650	
  

12	
   CULLIMORE	
  ALLEN,	
  J.J.	
  Sovereigns	
  of	
  the	
  British	
  Empire.	
  1965.	
  Helklotband	
  med	
  
skyddsomslag.	
  
	
  

10	
  

13	
   DAVIES,	
  G.	
  A	
  history	
  of	
  Money.	
  From	
  Ancient	
  Times	
  to	
  the	
  Present	
  Day.	
  Cardiff	
  1994.	
  
Helklotband	
  med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

20	
  

14	
   DAVIS,	
  N.	
  OCH	
  KRAAY,	
  C.M.	
  The	
  Hellenistic	
  Kingdoms.	
  Portrait	
  Coins	
  and	
  history.	
  1973.	
  
Förlagsband	
  med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

50	
  

15	
   DOLLEY,	
  M.	
  (ED.)	
  Anglo-­‐Saxon	
  Coins.	
  Studies	
  presented	
  to	
  F.M.	
  Stenton	
  of	
  the	
  occation	
  
of	
  his	
  80th	
  birthday	
  17	
  may	
  1960.	
  1961.	
  Helklotband	
  med	
  skyddsomslag.	
  Eftersökt.	
  
Innehåller	
  många	
  viktiga	
  uppsatser.	
  
	
  

100	
  

16	
   DOLLEY,	
  M.	
  (ED.)	
  Anglo-­‐Saxon	
  Pennies.	
  London	
  1964.	
  Häftad.	
  
	
  

10	
  



17	
   DOLLEY,	
  M.	
  (ED.)	
  Viking	
  Coins	
  of	
  the	
  Danelaw	
  and	
  of	
  Dublin.	
  London	
  1965.	
  Häftad.	
  
	
  

20	
  

18	
   FORRER,	
  L.S.	
  The	
  art	
  of	
  collecting	
  coins.	
  1955.	
  Helklotband	
  med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

10	
  

19	
   GARDIAKOS,	
  S.	
  The	
  Coinage	
  of	
  modern	
  Greece,	
  Crete,	
  Cyprus	
  and	
  Ionian	
  Islands.	
  
Chicago	
  1969.	
  helklotband	
  med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

10	
  

20	
   HALJAK,	
  G.	
  Estonian	
  Coin.	
  Catalogue.	
  Tallinn	
  1993.	
  Häftad.	
  
	
  

20	
  

21	
   HAMRIN,	
  C.	
  OCH	
  HYLLENGREN,	
  J.L.	
  Svensk	
  Myntförteckning,	
  del	
  1.	
  1818-­‐1988.	
  
Förlagsband.	
  
	
  

20	
  

22	
   HILDEBRAND,	
  B.E.	
  Anglosachsiska	
  mynt	
  i	
  svenska	
  kongl.	
  myntkabinettet.	
  Första	
  
upplagan.	
  Bunden	
  i	
  pappband,	
  skuren.	
  (12),	
  CXXVI,	
  332	
  sid	
  +	
  10	
  planscher	
  +	
  karta.	
  
Stockholm,	
  1846.	
  Fint	
  band.	
  He	
  0936.	
  
	
  

400	
  

23	
   INGVALDSEN,	
  H.	
  Romerske	
  Portretter	
  i	
  Gull	
  og	
  Marmor.	
  2005.	
  Häftad	
  med	
  
skyddsomslag.	
  
	
  

20	
  

24	
   JACOB,	
  K.	
  Coins	
  and	
  Christianity.	
  1985.	
  Förlagsband.	
  
	
  

10	
  

25	
   JENSEN,	
  J.S.	
  Hikuin	
  11.	
  Festskrift	
  till	
  Brita	
  Malmer	
  60	
  år.	
  1985.	
  Förlagsband.	
  Innehåller	
  
många	
  viktiga	
  artiklar.	
  
	
  

30	
  

26	
   JENSEN,	
  J.S.	
  (RED.)	
  Tusindtallets	
  Danske	
  Mønter.	
  1995.	
  Förlagsband med 
skyddsomslag. I förlagets skyddskartong. Märchers doktorsavhandling som 
rymmer en hel del om mynttillverkning.	
  
	
  

50	
  

27	
   JENSEN,	
  J.S.	
  OCH	
  SMEKALOVA,	
  T.N.	
  Danske	
  mønter	
  og	
  sedler.	
  Krone	
  og	
  øre	
  fra	
  1875	
  til	
  
idag.	
  2001.	
  Förlagsband.	
  
	
  

20	
  

28	
   JONES,	
  J.P.	
  The	
  Money	
  Story.	
  1972.	
  Helklotband	
  med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

10	
  

29	
   JÄRVINEN,	
  O.	
  (RED.)	
  Scripta	
  Varia	
  Numismatico	
  Tuukka	
  Talvio	
  Sexagenario	
  Dedicata.	
  
Helsingfors	
  2008.	
  Förlagsband.	
  Festskrift	
  till	
  Tuukka	
  Talvio	
  60	
  år.	
  
	
  

50	
  

30	
   KLACKENBERG,	
  H.	
  Moneta	
  Nostra.	
  Monetarisering	
  i	
  medeltidens	
  Sverige.	
  1992.	
  Häftad.	
  
Akademisk	
  doktorsavhandling.	
  Spikbladet	
  medföljer.	
  
	
  

30	
  

31	
   KLAWANS,	
  Z.H.	
  An	
  outline	
  of	
  Ancient	
  Greek	
  Coins.	
  1959.	
  Förlagsband.	
   10	
  

32	
   KRAUSE,	
  C.L.	
  M.FL.	
  Standard	
  catalogue	
  of	
  World	
  Coins.	
  1988	
  edition.	
  "Telefonkatalog".	
  
	
  

30	
  

33	
   KROMANN,	
  A.	
  Romersk	
  Guld.	
  1989.	
  Häftad.	
  
	
  

10	
  

34	
   LAGERQVIST,	
  L.O.	
  OCH	
  NATHORST-­‐BÖÖS,	
  E.	
  Mynt,	
  Sedlar	
  och	
  Medaljer.	
  1981.	
  
Förlagsband.	
  En	
  bra	
  introduktion	
  till	
  numismatiken.	
  
	
  

20	
  

35	
   LAGERQVIST,	
  L.O.	
  OCH	
  NATHORST-­‐BÖÖS,	
  E.	
  Vad	
  kostade	
  det?	
  Tredje	
  reviderade	
  
upplagan	
  1993.	
  Förlagsband.	
  
	
  

20	
  



36	
   LAGERQVIST,	
  NORDLIND,	
  OCH	
  HIRSCH.	
  Sveriges	
  och	
  dess	
  forna	
  besittningars	
  guldmynt	
  
och	
  riksdaler	
  från	
  Gustav	
  I	
  till	
  Carl	
  XVI	
  Gustaf.	
  Samling	
  Julius	
  Hagander.	
  Bern	
  1996.	
  
Förlagsband	
  med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

200	
  

37	
   LARSON,	
  P.	
  (RED.)	
  Numismatiska	
  Axplock.	
  En	
  jubileumsbok.	
  Myntklubben	
  Skilling	
  
Banco	
  Linköping	
  1969-­‐2009.	
  Linköping	
  2009.	
  Förlagsband.	
  
	
  

20	
  

38	
   LILLY,	
  S.	
  Ancient	
  Celtic	
  Coin	
  Art.	
  2008.	
  Häftad.	
  En	
  förtjusande	
  liten	
  bok	
  om	
  symboliken	
  
på	
  keltiska	
  mynt.	
  
	
  

20	
  

39	
   LINDBERG,	
  N.J.	
  Riksdalrar	
  präglade	
  i	
  Sverige.	
  Helsingfors	
  1976.	
  Förlagsband.	
  Eftersökt!	
   200	
  

40	
   LINDGREN,	
  T.	
  Sveriges	
  Mynt	
  1719-­‐1776.	
  Stockholm	
  1953.	
  Blått	
  halvklotband.	
  
	
  

50	
  

41	
   LINECAR,	
  H.	
  Coins	
  and	
  Coin	
  Collecting.	
  1971.	
  Förlagsband	
  med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

20	
  

42	
   LOBEL,	
  R.	
  M.FL.	
  Standard	
  catalogue	
  of	
  English	
  and	
  UK	
  Coins	
  1066	
  to	
  date.	
  1997.	
  
Förlagsband.	
  
	
  

20	
  

43	
   MALMER,	
  B.	
  A	
  contribution	
  to	
  the	
  numismatic	
  history	
  of	
  Norway	
  during	
  the	
  eleventh	
  
century.	
  Särtryck	
  ur	
  Commentationes	
  I.	
  1961.	
  Häftad.	
  
	
  

20	
  

44	
   MALMER,	
  B.	
  Den	
  senmedeltida	
  penningen	
  i	
  Sverige.	
  1980.	
  Häftad	
  med	
  skyddsomslag.	
  
Fortfarande	
  referensen	
  för	
  dessa	
  mynt.	
  
	
  

50	
  

45	
   MAYHEW,	
  N.	
  Coinage	
  in	
  France	
  from	
  the	
  Dark	
  Ages	
  to	
  Napoleon.	
  1988.	
  Helklotband	
  
med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

20	
  

46	
   MÄRCHER,	
  M.	
  De	
  kongelige	
  møntsteder	
  i	
  Altona	
  og	
  København	
  1813-­‐1873.	
  2012.	
  
Förlagsband.	
  
	
  

30	
  

47	
   NARBETH,	
  C.	
  The	
  coin	
  collector's	
  Encyclopaedia.1968.	
  Helklotband.	
   20	
  

48	
   O'DONALD	
  MAYS,	
  J.	
  The	
  Splendid	
  Skilling.	
  1982.	
  Helklotband	
  med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

10	
  

49	
   PLANT,	
  R.	
  Arabic	
  Coins	
  and	
  how	
  to	
  read	
  them.	
  1973.	
  Inbunden.	
  Den	
  bästa	
  
introduktionen	
  till	
  ämnet.	
  Förordet	
  inleds	
  med	
  "Reading	
  Arabic	
  is	
  fun."	
  …	
  
	
  

20	
  

50	
   RASMUSSON,	
  N.L.	
  OCH	
  NATHORST-­‐BÖÖS,	
  E.	
  Pengar	
  på	
  Gotland.	
  U.å.	
  Häftad.	
  
	
  

10	
  

51	
   RUNDBERG,	
  J.	
  Den	
  svenska	
  örtugsmyntningen	
  …	
  ca	
  1440	
  till	
  1470-­‐talets	
  slut.	
  
Stockholm	
  2005.	
  Förlagsband.	
  Med	
  dedikation	
  från	
  författaren.	
  
	
  

20	
  

52	
   RUNDQVIST,	
  G.H.	
  Förteckning	
  över	
  Växjö	
  Högre	
  Allmänna	
  Läroverks	
  Mynt-­‐	
  och	
  
Medaljsamling.	
  1928-­‐1935.	
  Del	
  I-­‐IV	
  (komplett).	
  Inbunden	
  i	
  rött	
  helklot.	
  
	
  

200	
  

53	
   RØNNING,	
  B.R.	
  Norges	
  Mynter	
  i	
  150	
  år	
  1816-­‐1966.	
  1967.	
  Häftad.	
  
	
  

10	
  

54	
   SCHEFFER,	
  H.TH.	
  Tal	
  om	
  Mynt.	
  Stockholm	
  1753.	
  Nyare	
  marmorerat	
  pappband.	
  	
  
[He	
  1522]	
  
	
  

100	
  



55	
   SCHULMAN,	
  J.	
  Nederlandse	
  Munten	
  1795-­‐1969.	
  Amsterdam	
  1969.	
  Helklotband.	
   20	
  

56	
   SEABY,	
  H.A.	
  OCH	
  RAYNER,	
  P.A.	
  The	
  English	
  Silver	
  Coinage	
  from	
  1649.	
  1968.	
  
Helklotband	
  med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

10	
  

57	
   SKAARE,	
  K.	
  Norges	
  Mynthistorie.	
  Bind	
  1+2.	
  1995.	
  Förlagsband	
  med	
  skyddsomslag.	
  
Praktverk	
  om	
  norska	
  mynt	
  och	
  sedlar,	
  utgivet	
  till	
  1000-­‐års	
  jubileet.	
  
	
  

250	
  

58	
   SPUFFORD,	
  P.	
  Money	
  and	
  its	
  use	
  in	
  Medeival	
  Europe.	
  1989.	
  Häftad.	
  
	
  

30	
  

59	
   STIERNSTEDT,	
  A.W.	
  Beskrifning	
  öfver	
  svenska	
  kopparmynt	
  och	
  polletter.	
  I-­‐II.	
  Stockholm	
  
1871-­‐1872.	
  150	
  +	
  263	
  s.	
  He	
  1615.	
  Något	
  slitet	
  halvfranskt	
  band.	
  Fin	
  inlaga.	
  Mycket	
  
eftertraktat	
  referensverk!	
  
	
  

700	
  

60	
   SØMOD,	
  J.	
  Mønter	
  fra	
  Dansk	
  Vestindien.	
  1980.	
  Häftad.	
  
	
  

20	
  

61	
   TAXAY,	
  D.	
  The	
  U.S.	
  Mint	
  and	
  Coinage.	
  1966.	
  Förlagsband.	
   20	
  

62	
   WAHLSTEDT.	
  A.	
  Kopparmyntningen	
  i	
  Japan.	
  Stockholm,	
  1937.	
  Mycket	
  fint	
  inbunden	
  i	
  
ett	
  grönt	
  halvklotband	
  med	
  marmorerade	
  pärmar.	
  Särtryck	
  ur	
  Svenska	
  
Orientsällskapets	
  årsbok	
  1937.	
  
	
  

300	
  

63	
   WENZEL,	
  A.	
  Auflösungen	
  lateinischer	
  Legenden	
  auf	
  Münzen	
  und	
  Medaillen.	
  1974.	
  
Förlagsband	
  med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

50	
  

64	
   WISÉHN,	
  I.	
  OCH	
  SCHENKMANIS,	
  U.	
  Att	
  samla	
  mynt,	
  sedlar	
  och	
  medaljer.	
  1995.	
  
Förlagsband.	
  En	
  utmärkt	
  introduktion	
  till	
  samlandet.	
  
	
  

20	
  

65	
   VON	
  WOVERN,	
  U.	
  Skatter	
  i	
  Skåneland.	
  U.å.	
  (2008?)	
  Häftad.	
  
	
  

20	
  

66	
   ZVEREV,	
  S.V.	
  A	
  history	
  of	
  Money	
  in	
  Russia.	
  Moskva	
  2005.	
  Förlagsband.	
  
	
  

30	
  

	
  

Böcker	
  om	
  medaljer	
  
67	
   ABEL,	
  U.	
  Carl	
  Milles.	
  Form,	
  idé,	
  medaljkonst.	
  Stockholm	
  1980.	
  Häftad.	
  Akademisk	
  

doktorsavhandling.	
  Spikbladet	
  medföljer.	
  
	
  

50	
  

68	
   BABELON,	
  J.	
  La	
  Médaille	
  en	
  France.	
  Paris	
  1948.	
  Häftad.	
  
	
  

10	
  

69	
   BENDIXEN,	
  K.	
  Thorvaldsen	
  og	
  Medaljekunsten.	
  Köpenhamn	
  1980.	
  Häftad.	
   10	
  

70	
   HULDÉN,	
  J.J.	
  Människor	
  och	
  Medaljer.	
  Ett	
  urval	
  artiklar	
  i	
  tidningar	
  och	
  tidskrifter	
  1917-­‐
1959.	
  Borgå	
  1962.	
  Häftad.	
  
	
  

20	
  

71	
   IRWIN,	
  D.D.	
  War	
  Medals	
  and	
  Decorations	
  issued	
  to	
  the	
  British	
  military	
  and	
  naval	
  forces	
  
from	
  1588	
  to	
  1889.	
  London	
  1890.	
  Blindpressat	
  förlagsband.	
  Med	
  exlibris	
  A.	
  Leonard	
  
Fuller.	
  

30	
  



	
  
72	
   KAISER,	
  H.	
  Medaillen	
  Plaketten	
  Abzeichen	
  der	
  deutschen	
  Luftfart.	
  Die	
  geprägte	
  Chronik	
  

der	
  deutschen	
  Luftfahrt.	
  1998.	
  Förlagsband.	
  "Tegelsten".	
  
	
  

300	
  

73	
   KALDÉN,	
  E.	
  LEA.	
  Kunglig	
  mynt-­‐	
  och	
  medaljgravör.	
  Halmstad	
  2011.	
  Förlagsband.	
   30	
  

74	
   LAGERQVIST,	
  L.O.	
  Gunvor	
  Svensson	
  Lundkvist.	
  Medaljen	
  -­‐	
  skulptur	
  i	
  miniatyr.	
  
Kristianstad	
  1999.	
  Förlagsband.	
  
	
  

20	
  

75	
   LAGERQVIST,	
  L.O.	
  Nobel	
  Medals.	
  Valdres	
  2001.	
  Förlagsband.	
  
	
  

20	
  

76	
   MENESTRIER,	
  C.	
  F.	
  Histoire	
  du	
  roy	
  Louis	
  le	
  Grand,	
  par	
  les	
  medailles,	
  emblêmes,	
  deuises,	
  
jettons,	
  inscriptions,	
  armoiries,	
  et	
  autres	
  monuments publics.	
  Paris,	
  1689.	
  Något	
  
slitage	
  på	
  detta	
  attraktiva	
  originalband	
  från	
  tiden	
  med	
  sex	
  upphöjda	
  bind.	
  Detta	
  
exemplar	
  ex	
  Wijk	
  Antik	
  lagerlista	
  No	
  2.	
  Ménestires	
  Historia	
  över	
  kung	
  Ludvig	
  XIV	
  är	
  
verkligen	
  ett	
  klassiskt	
  mästerverk,	
  ofta	
  citerad	
  och	
  med	
  många	
  efterföljare.	
  Exempelvis	
  
hade	
  vår	
  egen	
  kung	
  Gustav	
  III	
  denna	
  bok	
  som	
  förlaga	
  för	
  sitt	
  stora	
  medaljprojekt.	
  Ett	
  
planschverk	
  som	
  sällan	
  erbjuds	
  till	
  försäljning.	
  
	
  

2300	
  

77	
   NATHORST-­‐BÖÖS,	
  E.	
  (RED.)	
  Modern	
  Medaljonst	
  XX	
  FIDEM	
  (1985	
  i	
  Stockholm).	
  Häftad.	
   20	
  

78	
   PETERS,	
  D.I.	
  Nagradnye	
  medali	
  Rossii	
  1894-­‐1917.	
  2005.	
  Förlagsband.	
  Text	
  på	
  ryska.	
  
	
  

10	
  

79	
   PURVES,	
  A.A.	
  Collecting	
  Medals	
  and	
  Decorations.	
  London	
  1978.	
  Inbunden	
  med	
  
skyddsomslag.	
  
	
  

20	
  

80	
   SCHARLOO,	
  M.	
  (ED.)	
  Modern	
  Art	
  Medals.	
  A	
  retrospective.	
  FIDEM	
  XXVI	
  (1998).	
  Häftad.	
  
"Tegelsten".	
  
	
  

50	
  

81	
   STEGUWEIT,	
  W.	
  Europäische	
  Medaillenkunst	
  von	
  der	
  Renaissance	
  bis	
  zur	
  Gegenwart.	
  
1995.	
  Förlagsband.	
  
	
  

300	
  

82	
   STENSTRÖM,	
  S.	
  Arvid	
  Karlsten.	
  Hans	
  liv	
  och	
  verk.	
  Göteborg	
  1944.	
  Häftad.	
  Med	
  
dedikation	
  från	
  författaren.	
  
	
  

200	
  

83	
   THOSTRUP,	
  C.B.	
  OCH	
  ELLEHAUGE,	
  M.	
  Danske	
  Hederstegn.	
  Uddelt	
  for	
  tjenstetid	
  ved	
  
hæren	
  og	
  institutioner	
  tilknyttet	
  denne.	
  Köpenhamn	
  1953.	
  Helklotband.	
  
	
  

50	
  

84	
   WARBURG,	
  K.	
  Hedlinger.	
  Ett	
  bidrag	
  till	
  Frihetstidens	
  Konsthistoria.	
  Göteborg,	
  1890.	
  De	
  
3	
  medaljplanscherna	
  ingår	
  (komplett).	
  Något	
  blad	
  sitter	
  delvis	
  löst.	
  Trevligt	
  inbunden.	
  
He 0327. Ex	
  Folke	
  Sällström.	
  
	
  

250	
  

85	
   WISÉHN,	
  EVA.	
  Images	
  of	
  Linnæus.	
  Medals,	
  Coins	
  and	
  Banknotes.	
  Förlagsband.	
   20	
  

	
  

Böcker	
  om	
  sedlar	
  
86	
   CUHAJ,	
  G.S.	
  Standard	
  catalogue	
  of	
  World	
  paper	
  Money.	
  General	
  Issues	
  1368-­‐1960.	
   100	
  



12th	
  edition.	
  "Telefonkatalog".	
  Häftad.	
  DVD	
  medföljer!	
  
	
  

87	
   DAVIDSSON,	
  D.	
  Sveriges	
  Riksbank	
  1668-­‐1918.	
  Helklotband.	
  Förefaller	
  vara	
  ett	
  särtryck	
  
eller	
  extrakt	
  ur	
  Ekonomisk	
  tidskrift	
  1919,	
  sid	
  115-­‐146.	
  
	
  

20	
  

88	
   KRANISTER,	
  W.	
  The	
  Moneymakers.	
  Helklotband	
  med	
  skyddsomslag.	
  1989.	
  Påkostad	
  
publikation	
  om	
  sedlar.	
  Mängder	
  av	
  färgbilder!	
  
	
  

20	
  

89	
   LAGERQVIST,	
  L.O.	
  OCH	
  NATHORST-­‐BÖÖS,	
  E.	
  SEDLAR.	
  Stockholm	
  1971.	
  Helklotband	
  
med	
  skyddsomslag.	
  Det	
  inklistrade	
  "sedelprovtrycket"	
  på	
  sidan	
  213	
  finns	
  med.	
  
	
  

20	
  

90	
   LAURILA,	
  P.	
  Soviet	
  paper	
  Money	
  from	
  Czarist	
  Empire	
  to	
  our	
  Days.	
  1895-­‐1985.	
  1988.	
  
Häftad.	
  
	
  

20	
  

91	
   MAC	
  DEVITT,	
  M.	
  Irish	
  banknotes.	
  Irish	
  Government	
  paper	
  Money	
  from	
  1928.	
  1999.	
  
Helklotband	
  med	
  skyddsomslag.	
  Tjock	
  bok.	
  
	
  

100	
  

92	
   PLATBARZDIS,	
  A.	
  Sveriges	
  Sedlar	
  I-­‐III.	
  Lund	
  1963-­‐1965.	
  (Komplett	
  inklusive	
  2	
  ex	
  av	
  
supplementet	
  1972).	
  Pappband	
  med	
  välbevarade	
  skyddsomslag.	
  Eftersökt.	
  Det	
  är	
  
mycket	
  sällan	
  som	
  man	
  hittar	
  dessa	
  böcker	
  med	
  välbevarade	
  skyddsomslag.	
  
	
  

500	
  

93	
   ROSENQVIST,	
  M.	
  Sveriges	
  färgsedlar	
  utgivna	
  av	
  Riksbanken	
  1835-­‐2008.	
  2008.	
  
Förlagsband.	
  
	
  

20	
  

94	
   RØNNING,	
  B.R.	
  Norges	
  Pengesedler	
  og	
  seddel-­‐bankvesen	
  inntil	
  1874.	
  1980.	
  
Förlagsband	
  med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

20	
  

95	
   SENKEVICH,	
  D.A.	
  State	
  Paper	
  Money	
  of	
  the	
  USSR	
  1918-­‐1961.	
  Moskva	
  1988.	
  
Förlagsband.	
  
	
  

10	
  

	
  

Periodiska	
  publikationer	
  

96	
   KMK.	
  Landskapsinventeringen.	
  Vol	
  1-­‐11	
  (allt	
  utkommet).	
  Häftade.	
  I	
  tidskriftssamlare.	
  
	
  

100	
  

97	
   KVHAA.	
  Commentationes.	
  Nova	
  Series.	
  Volymerna	
  2,	
  7,	
  15,	
  16.	
  Fyra	
  inbundna	
  volymer	
  
med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

150	
  

98	
   NKU.	
  Samlad	
  Glädje	
  (1999);	
  Samlad	
  Glädje	
  2009;	
  Småskrifter	
  1-­‐3	
  (allt	
  utkommet).	
  Två	
  
bundna	
  och	
  tre	
  häftade	
  volymer.	
  
	
  

150	
  

99	
   NNU.	
  Nordisk	
  Numismatisk	
  Unions	
  Medlemsblad.	
  Årgångarna	
  1936-­‐1949	
  i	
  fyra	
  
brunaktiga	
  halvklotband.	
  Folke	
  Sällströms	
  Ex	
  Libris	
  i	
  de	
  tre	
  första	
  banden.	
  
	
  

800	
  

100	
   NUMISMATISKA	
  FORSKNINGSGRUPPEN.	
  Verksamhetsberättelser	
  1996-­‐2003.	
  8	
  häftade	
  
volymer.	
  Dessa	
  innehåller	
  normalt	
  en	
  numismatisk	
  artikel	
  av	
  god	
  kvalitet.	
  
	
  

30	
  

101	
   SKNF.	
  MONETA	
  volym	
  5.	
  Skånes	
  Numismatiska	
  Förening	
  80	
  år.	
  Rött	
  helklotband	
  med	
  
skyddsomslag.	
  

50	
  



	
  
102	
   SNF.	
  Bunt	
  Myntkontakt/Svensk	
  Numismatisk	
  Tidskrift.	
  1977-­‐2013.	
  Dryg	
  60	
  nummer.	
  

Dubbletter	
  förekommer.	
  
	
  

50	
  

103	
   SNF.	
  Numismatiska	
  Meddelanden	
  XLI.	
  Nulla	
  Dies	
  Sine	
  Linea.	
  Blått	
  helklotband	
  med	
  
skyddsomslag.	
  Festskrift	
  till	
  Ian	
  Wiséhn	
  50	
  år.	
  
	
  

50	
  

104	
   SNF.	
  Numismatiska	
  Meddelanden	
  XLII.	
  Numismatisk	
  Bibliografi	
  intill	
  år	
  1903,	
  av	
  Björn-­‐
Otto	
  Hesse.	
  Blått	
  helklotband	
  med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

50	
  

105	
   SNF.	
  Numismatiska	
  Meddelanden	
  XXXI.	
  Grönt	
  helklotband.	
  
	
  

20	
  

106	
   SNF.	
  Numismatiska	
  Meddelanden	
  XXXIII.	
  Grönt	
  helklotband.	
  
	
  

20	
  

107	
   SNF.	
  Numismatiska	
  Meddelanden	
  XXXIV.	
  Grönt	
  helklotband.	
   20	
  

108	
   UUMK.	
  Studia	
  Numismatica	
  Upsaliensia,	
  vol	
  1-­‐5.	
  Röda	
  helklotband	
  (förlagsband).	
  
	
  

400	
  

	
  

Auktionskataloger	
  

109	
   BALDWIN'S.	
  Auktionskataloger	
  nr	
  8,	
  10,	
  54,	
  72,	
  78.	
  Fem	
  häftade	
  kataloger.	
  
	
  

10	
  

110	
   SCHULMAN,	
  NEW	
  YORK.	
  Stor	
  lot	
  med	
  auktionskataloger	
  .	
  1960-­‐1974.	
  Totalt	
  17	
  häftade	
  
kataloger,	
  varav	
  några	
  dubbletter.	
  	
  
	
  

50	
  

111	
   SPINK.	
  Stor	
  lot	
  med	
  auktionskataloger	
  (m.m.)	
  från	
  SPINK.	
  15	
  volymer.	
   30	
  

	
  

Övrig	
  numismatisk	
  litteratur	
  

112	
   CARSON,	
  R.A.G.	
  OCH	
  PAGAN,	
  H.	
  A	
  History	
  of	
  the	
  Royal	
  Numismatic	
  Society.	
  1986.	
  
Häftad.	
  
	
  

10	
  

113	
   CUNZ,	
  R.	
  Concordia	
  Ditat.	
  50	
  jahren	
  Numismatische	
  Kommission	
  der	
  Länder	
  in	
  der	
  
Bundesrepublik	
  Deutschland	
  1950-­‐2000.	
  Hamburg	
  2000.	
  Förlagsband.	
  
	
  

10	
  

114	
   EINZIG,	
  P.	
  Primitive	
  Money.	
  In	
  its	
  ethnological,	
  historical	
  and	
  economic	
  aspects.	
  1949.	
  
Helklotband	
  med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

20	
  

115	
   JENSEN,	
  J.S.	
  OCH	
  SMEKALOVA,	
  T.N.	
  The	
  great	
  numismatic	
  collections	
  of	
  the	
  Baltic.	
  
2005.	
  Förlagsband.	
  
	
  

10	
  

116	
   KÖRBERG,	
  I.	
  M.FL.	
  Sparbössor.	
  Sparbössans	
  historia	
  under	
  2000	
  år.	
  Uddevalla	
  1992.	
  
Häftad.	
  
	
  	
  

10	
  



117	
   SITWELL,	
  N.H.H.	
  The	
  world	
  the	
  Romans	
  knew.	
  1984.	
  Klotband	
  med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

20	
  

118	
   STRANDBERG,	
  C-­‐O.	
  The	
  Queen	
  Lovisa	
  Ulrika	
  Collection	
  of	
  Numismatic	
  Litterature.	
  
Stockholm	
  2001.	
  Förlagsband	
  med	
  skyddsomslag.	
  
	
  

50	
  

	
  


